m\m ﬁ cN va ﬁ HV‘{ H\H uwu«m VNMN:N H\m\sﬁzf Ae aMWEOH«Mwﬁw mawﬁvﬂuwahwﬂg H@& wc.._.._..@ﬁw& euue(]
8 000 1iF IEET ] 00¢:} oo
Eﬁmgcﬁw w_cmmb%m _ T T T [T ] I I T I | LLLLLLLLL L
PPIZ BRIptY 0§ oy 0¢ (014 0l 0 8 9 14 4 0 OM
4 @ : 002£2v9
ue[e}on) evIISEA ‘U
PUE[FIQD BISEA “UF'] \ % —_—
SRUL]OS (UNUWIWOY e6e
‘g:¢ uIdle A ueIy SuruyoAisae /
jwres 79z:7 e83eA Y00 §:¢ ‘pi¢ uIdle A opueIoIoq
Surio[3aIsioysnse] ‘z9g: e3TBA Y00 601 1
‘Q:¢ ‘pig Ul A OpuBIQIoq SUTUWIRISAQSIOYSTISE,]
TV ewoy 3uQ 610¢ :Tg pengaddn) /
€6LT810 [IWWNUIPULY
TV eSeIqpy BURYSSUTUYBLIQ ] /
.-wﬂm.ﬁnvﬂuﬂamz mﬂiﬁmeuﬁznﬁmw pojowie]N /
ejrey10)sigar uey Sunerdoy yoo SurmewdN wouaS prrejswer
00 1 66 JTIAMS WISAS)euIpIoo] <mu©<>
"J9)ITeAY BYI[O PaW Jo[[ejop Io[[eyoUUl UR)IRY] /
(1941 eSeriqiye os) SUTUALIYSoq YSTuyeT, /
UV JLIPaI] IeIBAS 19)9qIeLIeY YOO J9[[eyauul BYSIUN) 19p 1Q,]  19I[BAY BYI[O polll 1o ([erop I9[[pYoUUL UBLIBYSTUIUNBIIQ ] L
€7:¢ wdleA — 7 By 1ysuses pepligAN, - = T T . __ K /
UOPRIWO opeIS[3aIs)oyS1ISe]/opeyoAIsat IQJueIn opeSIAOpAl 7z usdlgA = oz M3y 10y3usey pepliqAN e~
1SIpURIS[INJO BIBA URY JOJOUSI[BJWES 00 I3)aYSnIey] 12:€ wialgA — 61 31y 19ySnse] pepriqAN ° - /
0T:€ utale — g1 M3y 1Y3nse] pepliqAN e
96E-GSE-VSE-E€SE-TSE-TSE-0SE-6VE 61:€ urdleA = L1 31y 10y3nsey pepliqAN — i
LSE-9SE6PE-8PE g1:¢ woleA — 91 M1y 10yBnsey peplIasN E9gol Te—
8SE-LSE-8YE-LIE L1:¢ umdlgA = GT m31y joysuse) pep[iqgAN R,
6S€-8SE-LYE-9VE 91:¢ urdlgA = [ M3 1oysusej pep[iqgiN i
19€-09€-6S€-9VE€-STE-PE 1€ widleA — €1 M3y 12yBnsey pep[lqAN |
[7€-€9€-T9E-19€ P E-EvE-THE-THE 1€ wdlgA — g1 Sy 1ouSnse; Pep[igAN .
8LE-T16€-06£-68€-88¢-LBE-98E-S8E-VBE-€8E-T]E-18E-08E-6LE-8LE €1:¢ uraleA = 11 InS1y 10ySnse] pep[IqAN . 7€
6180T-LLE-9LE-SLE T1:g umaleA = 01 31 10UB1se} pep[IgAN \ — NY3rvA
69€-SLEVLE-ELE-TLE-TLE-OLE-60P-0VE 11:€ wolep — ¢ “ M3y 10UBNse) PeP[IQAN .. .
89€-69€-0VE-6£€-8EE-LEE-9EE-GEE 01:€ urdleA = g m3ry 10y3nsey vaE%Z\ -
P1801-89€-SE€E-PEE 6:€ umleA = /£ ‘9 ‘¢ 31y 1ySnsey pep[1qAN e £0E .
Lot-pee-tee Q:€ urdle A [[1 797:C ©88e A URIJ SIQIIOAQ £ ‘9 INSI =~ .oEEo
PILTELLTLETIEEOLE §:€ wialA 1IN i€ WalEA URL SIQHAAQ § ‘p °¢ Mg
S9LT0EEOCE8LE 29TT ¥BBEA 1IN §:¢ WAlEA Upy SI01I0AQ T [ B
Y9€-8CE-LTE-9TE-STE-VTE )
YOE-€7E-TTE-12E-0Z€E- T eSe[IqIye oS TUIUALIYSQ YSIUYOL,
“61E8IE-LTEOTE-STEVIE-ETE-CIE-TIE ‘194 eSefiqie os ‘SuruAn[sogq
-0T1€-60€-80€-L0€-90€-S0€-F0€ TosURIS BAN
W 8GT = €LE-TLE
w/p'9 = 95€-65€ w06 = TLETLE
W 967 = SSE-SE w /9% = [LE-OLE
w09‘c = PSE-€5€ w O8Il = 0LE-60¥
W= €5€-TSE weTe = 607-0re 9
W/l = TSE-ISE WwOL Y] = 89€-69€
WL = 1SE0SE WOLE€T= 69€-0VE (AT ATA
WHE9 = 0SE6vE W68 = OFE-6£€
W79l = LSE-9GE wze'0l = 6£€-8¢€€
WOIYE= 95€-6V€ W g6 = 8EE-LEE
w8y 6T = 6E-8PE W RE Tl = LEE-9EE
W 0L9] = 8G¢€-LSE WHee] = 9€€-6¢¢ @
W 809¢ = LSE-8PE w g T = $1801-89¢€
WZo'LT = 8YE-LiE W 9667 = 89¢-5¢€€
WERLT = 65€8SE WZITT= SEE-pEe e L
WEg'SE — §SE-LYE WOTTE = L9E-PES vo ]
WETLT= LYE9PE WLl = PEE-EEE o
WoTST = T19€-09¢ W RTSE= 99¢-€E€E slulpuens
W8S = 09€-6S¢€ Wye'e = €EE-TEE Beng
W79V = 6SE-9V¢ w /8 = TEE-TEE .
W 8L = 9peE-SPeE Wiy = [€€-0€€ BeAllq alwes
WOLL = SPEPPE W G8Th = $9€-0¢€€
W6SYE = 17E-€9¢ W86 = 0£E-6T€ DeAiopelL
WOl = £9¢-C9¢ W09 = 67€-8TE Buluiaplgy ‘Bulups|yesy] e
WOTTl = T9EI9E  WLESE~ $9E-8TE . .
WETEE = 19€PPE W 6l - 8TE-LTE Bis
WES = pre-eve W97 = LTE9TE ‘ .
Wwylg = €hE-The w8yl = 97TE-$TE olbas “Buluperyely
WOz9 = THE-THE W 66T = STEFTE peubbig ——
WZIeT = 8LE-16€ w /0T = P0E-€TE
WOS6T= 16€06€  WL[Y[— £TE-TLE dnold
wZocl = 06£-68€ w0601 = TTE-1TE
W6SY = 68£-88¢ WSOl = 1TE0TE unok
W 769 — §8€-/8€ wIgLT = 0ZE-61€ JswwnuwnBl4 @
WZES = LBEI8E WeesT = 61€-81€ .
WO0'S — 986-8€ Wpp's — STE-L1€ spuealq ‘Buiuyosiegsieybinsey €
weo‘c = $8¢E-F8E w01z = LIE-9IE i
WYETI — HYE-€8¢ WL — 9TE-STE . €
A : apue|eb ‘Buluyoslagsiaybise
WelYy = €8€-T8€ W Eh9T = STE-PIE puejg luyoslagsisyblised 2
WSy = TREI8E W9yl = IE-€IE :
A apuejeb ‘sueibpel] - - —
weLL = 18€-08€ w/Es = E1ETIE PUBIEE SHRRERL
WSS — 0SE-6LE WOy — ZIE-TI¢ : apue|eb ‘sueibsioybnse{ — —
WS = 6LEBLE WL Tl [1€01E ! Bin ‘sueiBsioub
W 1T 61901118 WOTOT = OT5-60¢ / . apuaehn ‘suelbsjoybnsed — >«
WYL= LLEILE WET'S = 60€-80€ ] opuselin ‘suelbpiel] - - >«
W6TL = 9LESLE W60T — 80€-LOE \ 80N, o
WE8T = 69€-SLE W6TE = LOE-90€ L6¢ heisbuiupen
WG] = SLEVLE wH6LT = 90€-S0€
W 9T = PLEELE wgng = S0€-70€ \ x PndsugID e
3 epqundsugl3 ueour ﬁwa g g 8 y AL S mC_._N_v_._ou_.C 9)J9]
ev
]H]Hl_

LITYILYWILINVI



